

《視能学エキスパート》『ロービジョンケア』 正誤表

このたびは『ロービジョンケア』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年6月1日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.273・表12-3の付加プリズム度数両眼合計	8Δ 10Δ 12Δ	16Δ 20Δ 24Δ	2024/6/1

